

## 确保全国职业院校技能大赛 单赛项在株成功举办

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/胡倩) 8月25日至28日,2023年全国职业院校技能大赛轨道交通车辆技术赛项将在位于湖南(株洲)职业教育科技园的湖南铁道职业技术学院举行。8月21日下午,我市举行该赛项保障工作协调会,副市长杨胜跃出席会议。

此次大赛吸引了来自全国51所院校的选手参赛。为保障大赛质量,协调会上,我市各部门多方联动,为本次大赛保驾护航。其中,市公安局、市卫健委对赛点周边区域增派交警、巡逻车、医护人员及救护车,做好参赛人员保障工作;市城管局、市市场监管局在全市开展市容市貌、食品安全、消防安全督察检查,消除安全隐患;市工信局、株洲水务集团、国网株洲供电公司对接赛点区域通信信号、供水供电进行保障;湖南铁道职业技术学院组织200名志愿者队伍,在竞赛现场、来往通道、室内指引、服务站等岗位,为参赛选手提供全方位暖心服务。

杨胜跃强调,本次赛项规格高、规模大、影响大,全市各部门都要紧紧围绕“一切为了办好赛事”这个共同目标,树立“一盘棋”思想,通力配合,细致做好赛事筹备,保障赛项在株成功举办。

## 副市长杨胜跃 明天接听12345热线

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹) 记者从市长热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听12345热线工作安排,8月23日(星期三)上午10:00至11:00,由副市长、市工商联(市总商会)主席(会长)杨胜跃接听“12345”政务服务热线。

杨胜跃同志负责教育、卫生健康、医疗保障方面工作,负责分管领域安全生产与风险防控工作,联系市档案工作、市地方志编纂工作、分管市教育局、市卫生健康委、市医保局、职教园办。联系市工商联、市红十字会、市计生协会。

特别提示:12345热线受理方式仅限于来电咨询,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多,接听单位领导未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其他地区请拨打0731-22712345。

## “拳”力激战



8月19日晚,万众期待的国武传奇艺冠杯拳王争霸赛(湖南株洲站)在市全民健身服务中心体育馆热血开战,16位搏击好手齐聚一堂,为前来观战的株洲市民奉献了一晚精彩的搏击盛宴。

参赛的选手都是各大搏击俱乐部的精锐选手,其中不乏王鑫、刘梦阳、聂雪康、马磊等参加过武林风、昆仑决、峨眉传奇、ONE冠军赛中的优秀选手,以及在全国锦标赛中获得冠军的实力派高手。

当晚共进行了10场精彩对决,分别是63公斤四人赛和70公斤四人赛和60公斤、75公斤及80公斤的超级赛。场上,选手完美展现出了力量与敏捷并存的身体技能,拳拳到位,直击重点;场下,众多拳迷神情亢奋,现场欢呼加油声此起彼伏。

株洲日报全媒体记者/温琳 摄

## 网格“侦察兵” 助力捣毁一传销窝点

株洲日报讯(全媒体记者/周圆 通讯员/刘燕) “小刘,我们这栋6楼这几天总有人开着面包车拖着十几个人来啊,感觉有点奇怪,能不能来看一下啊?”近日,石峰区响石岭街道新建村社区网格员接到湘枫新三区一位热心居民的微信后,立马联系网格警员一同上门,现场捣毁一个传销窝点。

当天,社区网格长、网格警员和网格员一起来到现场,发现6楼有4名传销人员,现场搜出大量工作日记、授课记录及生活用品。经派出所进一步核实,此次查获的涉传销人员均为四川、贵州、甘肃等外省来湘人员。

传销人员王某对自己参与传销的犯罪事实供认不讳,他们于6月18日通过中介与房东签订房屋租赁合同,然后打着天津天狮生物科技有限公司的牌子进行传销活动。

随后警方和网格员对房东与传销人员进行警示教育,要求立即解除房屋租赁合同关系,同时告诫房东不得将房屋出租给传销人员,避免引狼入室;租户入住前必须到社区进行信息登记。

## 国信小贷公司连续7年 获全省最高监管评级

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/尹晶晶) 近日,湖南省地方金融监督管理局官方网站发布《湖南省小额贷款公司2022年度分类监管评级结果公告》,我市金控集团下属子公司国信小贷蝉联湖南省小贷行业“A级”(省内最高级)监管评级单位,这也是国信小贷公司连续第七次获得小贷行业最高级的监管评级。

全省小额贷款公司共137家,获评A级的小贷公司仅43家,不到行业的三分之一。本次监管评级是湖南省金融监督管理局对小贷公司采取减量提质、优化监管、扶优治劣等措施下,从公司治理、业务发展、合规经营、风险防控、监管评价等五个方面经区市县三级审查复评后按“A、B、C、D”进行分类评级,是对各参评的小贷公司进行的一次“年度全面体检”。

国信小贷公司将紧紧围绕株洲国投集团、金控集团战略发展目标,逐步构建起“3+N”小贷业务的发展格局,聚焦主业、融资融智,力争将国信小贷打造成省内一流“贷投服联动”的科技型小贷公司。

# 3天,客流量突破 15万人次

贺家土夜市“烟火气”升腾



贺家土夜市一条街人潮涌动。记者杨凌凌摄

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/朱如亚) 首日人流量超4万次、翻台等位需1个小时以上……记者8月21日从贺家土街道办了解到,贺家土夜市在开幕首日4

万人“捧场”的仿若“回归盛典”般的热闹后,并没有些许缓口气,而是持续狂欢,短短3天时间,超过15万人次涌进夜市,赏夜景、品美食,尽情享受夏夜的惬意时光。

### 3天客流超15万人次

夜幕降临的贺家土夜市,满满的“烟火气”扑面而来,“幸福味”爆棚。摩肩接踵的贺嘉路和纺织路上,记者穿着短袖走一圈下来,大汗淋漓。炭烤牛肉串的摊位前,两兄弟一个穿肉串,一个撒酱料,牛肉烤熟后,葱、孜然等佐料一加入,快速翻转,不到一分钟,一份外酥里嫩的烤牛肉串就出炉了。尽管如此,摊主的出摊速度仍满足不了顾客的需求,往往买一份要等十几分钟。

门店里,座无虚席;巷道里,人山人海……这是贺家土夜市开幕至今每晚的现场写照。“这三天店里的碗不够用,客人太多了。”“王胡子夜宵店”的老板王伟明说,夜市环境好,人气旺,

商品销售快,对于今后的生意更有信心。

贺家土夜市节推出不少新品种,也大大提升了人气。夜市节自开幕以来,不少外地客人专门赶来游玩和品尝美食,外地客流与本地客流已旗鼓相当了。“这里的夜市一点也不输淄博。”外地游客刘女士表示,她在抖音里刷到,很多美食博主来探秘贺家土夜市,专门把这些视频搜集起来,一个个试吃。

络绎不绝的游客,给贺家土老街带来源源不断的活力。据不完全统计,贺家土夜市节自18日开幕以来客流创新高,8月18日、8月19日、8月20日18时至24时,共计吸引人流超15万人次。

### 服务更添人情味

8月20日22时许,记者在贺嘉路口看到,车辆按照指引有序停放,交警、城管、志愿者、环卫工人等依据分工作业,贺家土夜市一条街“人从众”,却秩序井然。

“贺家土,株洲历史文化老街,果真名不虚传!”“为管理服务点赞。”这三天,贺家土夜市节经受住了客流考验,且用一个个充满细节的贴心服务,换来游客一句句发自内心的点赞。

夜间人潮涌入,为何没有发生拥堵?这得益于贺家土街道办的精细化管理。为保障夜市秩序和游客安全,贺家土街道办制定了《夜市节活动策划工作方案》,成立综合协调组、环境整治组、安保维稳组等8个小组,牵头建立与公安、交警、城管等部门的信息共享和值班联动机制,各单位

根据共享数据及时调整现场管理措施,即使是人流最大时段,夜市依旧秩序井然,游客体验感、满意度进一步提升。

随处可见的“蓝小二”蓝色马甲志愿者、便民的“夜市地图”、多支不间断巡逻的执法队伍、贴心的防暑降温扇……在贺家土街道办带动下,街区内外许多爱心人士也纷纷加入服务游客的行列之中,为游客提供便民服务,更显贺家土的人情味。

在这里,随处可见网红直播,随处可见各个摊位排着长队等候美食的顾客,随处可见惬意谈笑、欢愉举杯的聚会团建……这些精彩场景和画面都印证了贺家土夜晚沸腾的烟火气和夜市火爆的人气,更是一种文化魅力的体现。

## 充话费、打车、点外卖均可享优惠 银行App每月能“薅”上百元 银行撒的福利你抢了吗

株洲日报全媒体记者/刘芳

“抢到了!饿了么外卖满35元减7元,又薅了一波中午点外卖的羊毛。”上午10时,市民朱莎准时打开某银行App,在领券中心抢到了一张限时满减优惠券。需要打车时,她会打开另一家银行App,领取一张打车券。

当一部分用户的银行App在手机里“吃灰”时,一些有经验的用户早已薅到了银行的“羊毛”。

充话费、抢饭票、领打车券……“省钱控”们发掘出银行App的各种用法。近日,记者发现,银行App“薅羊毛”攻略开始在各大社交平台火出圈。

### “每月能省上百元”

“今日份的快乐,来自薅银行的羊毛。”近日,龙琪在社交媒体上晒出自己在银行App上抢到的福利:只花6元抢到了肯德基原价22元的套餐,又花了9.9元抢到了瑞幸咖啡的32元饮品券。

帖子下不少网友跟进,有的表示自己也抢到了,还有不少“跪求”攻略。

95后龙琪对于银行App薅羊毛颇有经验。自从去年她在某银行App上抢到“戴永红现金券”的福利后,发现银行App上有很多优惠活动,就陆续下载了好几个银行App。

“基本上所有银行App都会发优惠券,有的银行福利比较多,例如支付立减金、话费满减充值、打车优惠券等,平时多浏览一下领券什么的,有时一个月能省上百元。”她分享道。

记者在小红书等社交媒体上发现,像龙琪这样的“省钱控”不在少数,从他们分享银行App薅羊毛经验帖子来看,银行活动覆盖线上线下“衣、食、住、行、娱”等各类涉足本地生活的消费场景。

## 天元区督查货运源头企业

株洲日报讯(全媒体记者/杨如 通讯员/张梁) 货运源头企业的管理是治超工作的重要环节,为进一步加强货物运输车辆超限超载的治理,8月16日,株洲市治超办现场督查天元区部分货运源头企业,对存在的问题现场交办,并落实整改情况。

当天,督查组一行先后检查了天元区天地中亿、银力混凝土、南方建材、西部建设等企业,要求加大检查督促力度,实现企业货物运输车辆出场称重管理,数据需实时准确上传至省治超信息平台,确保无超限超载货运车辆出入。

同时,督查组还要求落实属地管理责任,定期巡查,及时发现问题,工作人员要熟练操作系统设备,能随时调取所需数据信息,提升检查指导水平,跟上科技治超执法办案新要求步伐;落实企业主体责任,各企业要按照方案要求迅速整改到位,治超硬件设施建设要规范,企业内部管理要有秩序。

天元区将持续加大对货运源头企业的监管力度,严格规范货运源头企业的装载行为,维护好道路货运市场秩序,确保人民群众财产和公路安全畅通。

### 雨伞出借、应急用药、免费饮水……

## 公交客服中心便民服务多

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/殷滋) “一直都知道株洲公交的服务好,但以前的好印象只在公交车上,没想到客服中心更是如此!”8月21日,市民陈女士在株洲交IC卡客服中心办理完相关业务后,对中心工作人员连连称赞。

21日上午,陈女士因交IC卡不能正常使用,便来到客服中心办理换卡业务。但此前她的公交卡申领、充值等均为家人代劳,走进客服中心后,并不清楚如何办理。

踌躇之际,客服中心工作人员刘诚走上前来,热情地与她攀谈,帮她办理好相关业务,直至将办好的新卡交到她手上。

见陈女士健谈,刘诚便进一步向她介绍了客服中心。刘诚介绍,为进一步提升服务能力,结合“清廉公交”主题,客服中心前期进行了一些微改造,不仅增加了党群服务站、巾帼文明岗、服务明星榜等板块,还将业务办理流程、程序、相关法律法规等上墙公示,以规范业务流程和岗位职责,推进窗口规范化建设。

“我们还放了好几本意见簿,您要是对我们的工作有意见或者建议,都可以写下来,我们主动接受市民监督,改进服务质量。”刘诚说。

小小的客服中心里还单独辟出空间,增设了免费图书角、饮水站、应急药品箱以及雨伞出借处,为市民提供更多便民服务。



市民在交IC卡客服中心办理业务。株洲日报全媒体记者/廖明 摄

## 水文站提档升级



记者8月20日在芦淞区建宁港入湘江口的河边看到,株洲水文站提档升级项目已全面完工。水文站建筑风格与相邻的分秩亭一致,古色古香、庄重大方,里面引进了雷达波在线测流系统、多普勒流速流量仪等先进仪器设备,实现全要素全量程自动监测。外面新安装的水尺桩,让普通市民也能随时观察、识别湘江不同季节的具体水位。

株洲日报全媒体记者/刘平 摄

## “七月半”将至 江边又现“任性”烧纸



中元节临近,湘江边的祭扫活动多了起来。8月21日(农历七月初六),城区湘江风光带多处留有祭扫活动产生的痕迹。有些市民自觉前往位于芦淞大桥附近的祭祀平台开展祭扫活动。有些祭扫活动很分散,有市民建议,在江边设集中祭扫点,摆放焚烧桶,引导祭祀市民在集中祭扫点开展祭扫活动,减少对风光带的影响和破坏。

株洲日报全媒体记者/刘平 摄